

奇瑞QQ3



继去年成功打破宝马 mini 保持 10 多年的“最小距离停车入位”世界纪录后，奇瑞 QQ 今年再次向吉尼斯世界纪录发起挑战，并于横店影视城明清宫苑一举创下“四车交叉飞跃”世界纪录，在吉尼斯世界纪录上再添荣耀。10月11日，奇瑞QQ3再次重拳出击，领航版、冠军版惠民上市。

据悉，上市新车包括 0.8MT 冠军版、领航版和 1.0MT 领航版三种型号。

相较于老款 QQ3 舒适型、基本型、领航版、冠军版车型除新增扰流板外，在外形上继续保持其时尚可爱的造型。

奇瑞 QQ 此次推出新车，更多的是以品质为先，内部配

置上进行大幅提升，在原有的基础上，增添了多项安全、舒适的人性化配置。以 QQ3 0.8MT 领航版为例，它最大的亮点就是配备了一般只在中高档轿车上才配备的电动助力转向 EPS，让驾车方向感更好，操控起来更加轻松；新增的前排双安全气囊，使得 QQ3 在整体安全性能上更加出色；倒车雷达、数字仪表的增设，不仅更显科技与时尚，也让驾车变得更加便捷；新增黑色内饰不仅让消费者在选择上更加丰富，也充分迎合了现代年轻人的审美观念，让整车看起来更加炫酷，吸引眼球；后风窗雨刷、行李架、车身侧裙护板等人性化配置的增加，为消费者提供了更多的便利，也提供了更多的选择。

首款紧凑型商务车 五菱宏光开卖

作为上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，五菱宏光秉承通用汽车全球质量标准体系开发与制造，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力学和经济学的完美平衡以及在操控性和安全性上的越级实力表现，开辟出紧凑型商务车这一全新细分市场。

五菱宏光拥有 7 人~8 人乘坐空间，兼具商务车和家用轿车的优点，在动力性、舒适性、安全性等方面均有上佳表现。

从外观来看，它采用双 U 形风格前脸和立体直瀑式镀铬进气格栅，流线型的车身设计能有效减少风阻，从而降低油耗。在内饰方面，它较多地运用圆润的断面、曲线及圆形的设计元素，增加了家居氛围和亲和力。

“发动机动力性是我们的强项，小排量大功率将使五菱宏光极具竞争力。”五菱宏光搭载的 P-TEC 1.2L 和 1.4L 两款发动机，均按照通用汽车的国际化标准制造，能够满足未来几年的汽车排放及

燃油经济性法规的要求。其中，P-TEC 1.2L 发动机曾荣膺“2009 年度中国十佳发动机”；而 1.4L 发动机更是拥有普通 1.6L 发动机的动力表现，百公里综合油耗仅为 7.4L。

在操控性和舒适性方面，五菱宏光的底盘经过英国莲花公司历时一年半、三阶段的调校，使车辆行驶更为平稳。此外，五菱宏光对整车噪音、振动和平顺性也进行了系统优化设计，隔音减震效果突出。

值得一提的是，五菱宏光在安全性能方面的表现也十分突出。五菱宏光车身关键零部件大量采用高强度钢，比例超过 80%。同时，五菱宏光还配备有 ABS、EBD、双安全气囊等丰富的安全配置。

凭借突出的价格优势和产品竞争力，五菱宏光将会在我市掀起一股紧凑型商务车风潮。

洛阳市辉源机电设备有限公司

地址：西工区机场路 17 号（五菱汽车专营店）

贵宾专线：(0379)62310999

汽车



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

